

MISEL LUČI IN BOŽANSKA USMERITEV ZA ZEMLJO V LETU 2019

Vnebovzeti Mojster Saint Germain, 31. dec. 2018

vir: *Bridge to Spiritual Freedom* prevod: *Tomaž Pritekelj N.B.* www.jazsem.net

odlomek iz knjižice: 'Veliko Belo Bratstvo – št. 1' (izide jan. 2020)

»Ljubljeni mojega srca.

Ko se vam javljam na ta sveti predvečer Novega Leta 2019, vas spodbujam, da smo še naprej trdno povezani skupaj, ko stopamo čez prag Nove Zlate Dobe – ki je Doba Svobode Vijoličnega Plamena. Ta Sveti Ogenj iz mnogih Kozmičnih Virov stalno pošiljam po vsej Zemlji.

Po zaslugi Klicev za Vijolični Plamen, ki jih mnogi učenci Luči na Zemlji že desetletja goreče pošiljajo k Nam v Območje Luči Vnebovzetih Mojstrov, se lahko na Zemlji postopno preobraža vse.

Spodbujam vas, da še naprej vsak dan kličete Vijolični Ogenj na Zemljo, da se potrebne spremembe zgodijo na čim bolj harmoničen in lahkoten način.

Kako čudovit svet lahko zgradimo skupaj – vi, jaz, vsi Vnebovzeti Mojstri in vse človeštvo – če združimo svojo pozornost k Bogu in služimo kot Eno Telo.

Skupaj živimo, se gibljemo, dihamo in imamo svoja bitja v celoti zaobjeta v Božji Sveti Ogenj – Mogočni Vijolični Plamen.

Jaz, moj ljubljeni brat El Morya in še nekaj mogočnih Bitji Luči smo se posvetovali in skupaj izbrali naslednjo **Misel Luči in Božansko Usmeritev** za leto 2019.

In več, ko vas bo – nosilcev in učencev Luči na Zemlji – redno vsak dan uporabljalo te Svete Besede, bolj se bodo razmere v svetu spreminjale, razvijale in preobražale.

In zdaj vam pošiljam, ljubljeni, nadvse sijoč Vijolični Ogenj Ljubezni Svobode, da izpolni, presije in zaobjame vas, celoten planet in vse na njem.

Ne usmerjajte se na negativnosti v svetu.

Namesto tega bodite usmerjeni k mnogim čudovitim spremembam, ki se vse bolj dogajajo z napredovanjem razvoja Nove Zlate Dobe na Zemlji, ki bo obstala trajno.

MISEL LUČI ZA ZEMLJO

Zdaj vas prosim, da dihate zavestno in globoko ter povežete oz. združite svoje srčne Plamene z mojim in prejmete čudovito Misel Luči za leto 2019.

Sprejmite jo v svoj um in dopustite, da se vsidra globoko v vaša srca. Občutite jo, kako se širi in krepi. Predstavljate si vse to v veličastni podobi Svetlobe.

~
**Eno z Univerzalno Prisotnostjo 'JAZ SEM',
zdaj polno aktiviramo svoje prirojeno bistvo,
da vselej izražamo Spoštovanje in Ljubezen do vsega Življenja.**

~
Kličemo k bratom in sestram celotne človeške družine:

- spustite vse iluzije omejitev,
- odpustite drug drugemu
- in zaobjemite medsebojno drugačnost!

**Tako se vsepovsod na našem ljubljenem planetu
vsak dan vse bolj in bolj izraža le Božja Popolnost.**

~
V svojem srcu dopustite širitev tega sporočila, ljubljeni.